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ATA Nº 004/2022 – SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Terceira  Sessão Ordinária do exercício 2022, do primeiro ano, da 7ª Legislatura (2021-2024). 
 
ABERTURA: No dia sete de março do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas, no Plenário 
Virgílio Martins, na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o Senhor 
Presidente, Vereador Danilo Rodrigues, em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Na sequência, 
passou a palavra para o vereador Valdemar Alves, secretário, para fazer a leitura expediente e 
cronograma da reunião.        
 
 
EXPEDIENTE DO DIA: Foram lidos os seguintes documentos e correspondências 
 

 Moção Honrosa de Reconhecimento a IGREJA  ASSEMBLÉIA DE DEUS – Em 
Barra do Quarai /RS – MISSÃO NO TEMPO DO FIM pelo aniversário de 02 anos de 
fundação.(ver. Danilo e ver. Edenilson) 

 Ofício: Assunto solicita apuração de descumprimento da Lei Orgânica de Barra do 
Quarai, por parte do Exmº  Sr. Prefeito Municipal de Barra do Quarai Maher Jaber.      

 
TRIBUNA POPULAR: Não houve. 
 
 
GRANDE EXPEDIENTE:  
 
Ver. FERNANDO ALONSO:   
 
ORDEM DO DIA: Não houve: 
 
LIDERANÇAS DE BANCADA:  
 
Ver: JOCEMAR MEDEIROS: Reforçou a fala do vereador Danilo sobre os cachorros que está muito 
complicado, vamos ter que tomar uma atitude de emergência, falou também sobre os telhados de 
varias casas que até agora não deram solução já faz meses e não resolveram, agradeceu o gerente 
da corsan pituco pela visão a respeito de empregos que ele deu a esses pais de famílias que estão 
trabalhando.    
Ver: DANILO RORIGUES: Agradeceu o apoio para fazer parte da mesa diretora que todos deram 
força para ele assumir esse cargo que ele promete fazer o melhor para esta casa e para toda a 
comunidade.  
Ver: ALAIR BICA: Esclareceu sobre os telhados que foram encomendados mais para doar vai ser 
feito um levantamento para saber quem precisa de verdade e quem se enquadra no regulamento 
para receber essas coberturas estamos esperando pela assistência social.  
 
Ver: RICK MOSSI: Primeiramente dar as boas vindas aos vereadores Rosangela e Alair Bica, espero 
que esse ano seja muito abençoado por Deus que alguns atritos que houver fiquem  aqui dentro.   
 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus 
encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e 
aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2021. 
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